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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 19/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه  (رشته رياضي و تجربي) دهمپايه:  رياضينام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
mxرا طوري بياييد كه معادله mمقادير  ةباز 1 ( m )x m   2 2 1   دو ريشه حقيقي متمايز داشته باشد. 0

 

1  

 معادلات زير را حل كنيد. (به روش دلخواه) 2
 (a )(a )  1 2  (الف 10

x x  4 22 6  (ب 0
  

2  

 3و 5ها را در دو نقطـه بـه طـول     و محور طول2اي به عرضها را در نقطهسهمي را بنويسيد كه محور عرضمعادلة 3
  قطع كند.

  

1  

 مجموعه جواب را به شكل بازه بنويسيد. ،در نامعادله زير 4
x x

x x
 

 

3
2 0

2 2
 

  

1  

  انتقال رسم كنيد و دامنه و برد را مشخص كنيد.استفاده از بانمودار توابع زير را  5
y | x |  3  (الف 1

x xf (x)
x x

    

2 0
1 0

 (ب 

  

5/1  

  حاصل عبارت زير را بيابيد.،با توجه به آناست.رسم شدهf(x)نمودار ، بخشي ازدر شكل زير 6

f ( ) f (f ( )) f ( )f (f ( ))
 0 3 2 45             

  

1  

 :و بدون تكرار حروف» پژوه دانش«با حروف كلمه  7
  كنارهم باشند؟» دانش«توان نوشت كه در آنها حروف كلمه  حرفي مي 8الف) چند كلمه 
  شود؟ ديده مي» دانش«توان نوشت كه در آنها  ميحرفي  8ب) چند كلمه 

  

5/1  

هاي مختلف بـراي   اگر تعداد حالت ،اي بچينيم خواهيم سه كتاب را انتخاب كنيم و در قفسهاز بين تعدادي كتاب مختلف مي 8
  ها چندتا است؟ تعداد كتاب ،باشد 210اين كار 

  

1  

  10 جمع بارم 
 


